



# 移民，是投资还是生意？



据济南安信达出国咨询有限公司总经理、资深移民专家周永辉女士介绍，2010年是移民行业政策变动最为剧烈的一年，随着主流移民国家加拿大、美国、澳洲、新加坡、英国等的经济复苏，很多国家的移民政策开始收紧。同时2010年也是中国人特别是山东人对移民国家的选择呈现多样化最明显的一年。针对2011年世界主要移民国家的政策变化及最新动态，周总有如下介绍：

## 加拿大移民最新动态：

2011年加拿大移民配额(2011 pr visas target)分别是，魁北克技术移民配额33300，魁北克投资移民6000，省提名40300，住家保姆4500，经验类5000，联邦投资6000，联邦技术55900，夫妻及子女团聚38900，父母团聚11200，受保护家庭成员3500，全部移民的配额总和是217800。

对于国内申请人关心的香港使馆和北京使馆的配额目标分别是：

加拿大联邦技术移民：北京-2000，香港-3500

魁北克技术移民：北京-800，香港-500

联邦投资移民：北京-200，香港-2200

魁北克投资移民：北京-140，香港-3540

该配额是visa targets，也就是说只是签发的签证数(接受的永久居民数)，因此该配额中的魁北克技术移民配额不是CSQ(魁省甄选证书)数，而是该使馆将要签发的签证数。也就是说所有2011年签发签证的都占据你的2011年的配额，与什么时候递交，什么时候体检，什么时候PL没有关系。

## 美国移民最新动态：

随着投资移民EB-5项目在去年下半年得到总统奥巴马一次性三年的联邦预算，政府对这个以往不受重视的项目开始倾注巨大的力量加以培植。在年初的国会听证会上，美国移民局负责人向参议院司法委员会陈述了项目的必要性，得到了委员会充分的肯定。

奥巴马可能在2011年趁综合移民改革的机会把地区中心项目从实验性质改为永久法律，从而彻底为EB-5发展铺平道路。由于美国经济复苏缓慢，长期低迷的国内就业市场给美国的投资移民客户带来了难得的历史机遇。来自美国移民局(USCIS)的消息称，目前美国投资移民EB-5项目已有超过100多家区域中心项目获准，分布在35个州。在其他国家移民门槛提高的情形下，势必会有更多投资人的目光将转向美国，市场

上也将有更多纷繁复杂的投资移民项目，安信达移民专家提醒各位投资者要看清陷阱小心被“套”，首先是寻找有资质的中介公司；其次，投资移民有风险，任何保证成功或承诺安全收回投资款的行为要特别警惕，这样做的后果是违反了美国《移民法》的规定；第三，投资移民中投资的最大收益应该是您及家人获得美国身份的可能性，不要轻信所谓的“高收益”。

## 澳洲移民最新动态：

关于澳洲商业移民将收紧，在去年11月就传出风声。业界普遍认为最有可能的调整方向为：会合并且重组目前所有的商业投资移民，将取消164及165类别投资移民签证，并进一步调高163企业主类别商业移民的资产要求。然而让业界专家始料不及的是，相关政策变动的幅度不止于此。

据最新消息，在经过1年多的研究并征求了各个州政府的意见后，2011年1月5日澳洲移民局正式出台了澳洲移民政策征求意见稿。意见稿中明确透露，为了从众多的商业移民申请人中挑选出最优秀的申请人，新的政策将彻底推翻现有的商业移民类别和要求，引进打分制。新政策将对申请人的教育程度，专利和商标，已经存在的进出口渠道，新技术开发，以及英语水平等进行打分，以分高者优先审理。该征求意见稿于2月11日停止接受建议，并将在2011年6月前正式的新政策递交移民部长签署实施。

详情请咨询安信达出国咨询有限公司 电话：400-070-6166

济南安信达出国咨询有限公司是致力于移民、留学、海外安家、理财规划等链式专业服务机构，拥有山东省公安厅颁发的因私出入境中介机构许可证(鲁公境准字[2011]0001号)。

安信达主要为客户提供加拿大、美国、澳大利亚、新加坡、欧洲诸国投资移民、留学申请、商务签证、海外投融资等系统服务，公司拥有强大的移民专家团队，由加拿大、美国、澳洲等的注册移民律师，注册会计师亲自办理客户的移民申请，在方案设计、文件指导、最终审核等环节为申请人提供专业服务。

济南安信达与加拿大、美国、澳大利亚各大基金公司、金融机构通力合作。

加拿大安信策略投资公司，由加拿大皇家御用大律师、资深会计师、高级企管军师、精通加拿大留学移民的专业顾问组成。在过去的20余年中，成功办理了无数到加拿大投资、融资及商业移民案例，尤其在投资移民立案的处理中更显优势，惯以严谨、专业、快捷和高成功率而屹立业界，赢得了各界人士的好评。UJA在中国大陆各大主要城市已拥有超过50家合作机构……

## 安信达服务优势：

### 1 特许资质、专业服务

作为公安机关指定的专业出国机构，我公司为合法中介服务公司，经山东省公安厅核准，并经中华人民共和国公安部备案，获得了特种行业经营许可证，公司由一批富有实战经验的移民律师、咨询顾问和移民文案组成，为客户提供最专业的移民咨询服务。

### 2 外籍律师、全程跟进

为确保质量，安信达聘用加拿大、美国、澳洲等国家的熟悉移民政策及发展趋势的首席大律师，确定方案后由加拿大执牌律师指导、专业顾问及资深文案协助客户办理申请文件；我们将尽最大努力，为所有符合移民申请条件的客户争取免面试。

### 3 因案制宜、不负所托

安信达顾问、文案团队凭借对加拿大投资移民政策、法律法规的深刻理解、正确把握以及丰富的办理经验，对每一例委托进行深入研究，针对申请者的具体要求和特点，量身定做最佳的投资移民方案。“因案制宜，

确保成功”是安信达对每一位客户的承诺。针对不同个案，为客户撰写工作收入证明信，确保可信性。

### 4 诚信为本、保密快捷

安信达承诺：严守保密义务，每一位客户提供的信息仅用于留学移民申请之用。除将客户的资料向申请前往国使领馆及其他相关机构提供外，安信达对客户提供的资料负有保密义务；未经客户同意，安信达决不擅自将客户的申请信息透露给任何第三方；

### 5 流程控制、保证质量

每一例投资移民的成功都是整个团队专业化的体现。安信达采用细化、均衡、紧密衔接的专业化工作，实行专人负责制，团队支持，每个步骤都由律师审核、监控，使每个环节都得到最优化处理，从制度上确保了投资移民方案的正确性及签证的成功率。

### 6 拥有先进的客户管理系统完善的客户服务体系

签约后利用CRM专业客服系统建档，坚

持走高品质路线，以科学、书面、系统化的方式表达所有申请个案，避免由于员工流动造成沟通上的任何断层；随时跟进每个申请个案，向客户提供相关动态信息，将移民局所需的补充材料及时递交；对客户定期回访，专业客服解答及协调办理过程中出现的各种问题，把客户满意度作为衡量我们工作价值的最重要标准；

### 7 提供专享VIP服务

安信达实行精细化作业，绝非批量生产的流程化，为所有签约客户提供上门服务，特约公证员提供便捷的公证服务；注册会计师指导协助客户处理财务文件，进行移民局要求的专业审计；申请文件齐全后，经过科学严格的审查程序，最终由公司的前任移民官审核签字后，才可以正式递交移民申请；每月定期给签约客户发送移民资讯杂志，帮助客户及时了解移民讯息。

### 8 面试辅导、耐心细致

对于要参加面试的客户，由文案主管配合资深律师进行科学、有效、专业的面试培训；安排外籍律师亲自陪同魁省投资移民

面试，确保成功率；为在面试中因文化教育背景不同，签证官员专业判定有误或有歧视倾向，背景调查不客观，翻译人员失职等原因而遭不公平对待的申请人提出申诉及上诉。

### 9 强强联手，与众多有实力的基金公司、国际金融机构合作

与加拿大安信集团，皇家银行，蒙特利尔银行，汇通基金，美加宝基金等机构合作，这些银行或机构在加拿大都具有上千亿加元的资产，能提供各种各样的银行服务和理财服务，能为客户登陆以后提供很大便利。

### 10 安家服务、周到温馨

安信达在海外有多家战略合作机构专职为新移民提供五十项无忧海外安家服务；在登陆前，定期召开客户行前指导沙龙，邀请国外金融机构、房产机构、理财专家、税务专家为新移民解答各领域问题；让客户顺利适应新移民生活，协助客户子女顺利进入世界名校就读。

2011年4月2日济南，2011年4月3日潍坊将为您详细解读当前移民政策及新形势。

拥有30年历史的加拿大移民、理财专家“安信集团”战略合作伙伴强势入驻山东！

加拿大、美国、澳洲大型移民说明会，山东巡讲，济南站

聘请加拿大、美国、澳洲三位外籍律师亲自主讲，超大豪华阵容！

济南 2011年4月2日，14:30-17:00 山东大厦莱苑厅

2011年4月3日，14:30-17:00 潍坊国际金融大酒店

2011年4月9日，淄博……

定座预约电话：400-070-6166

## 律师介绍



PIERRE MARIN 皮埃尔·E·马林，法学学士，有20年加拿大移民专家和蒙特利尔移民律师的工作经验。自1989年以来便是魁北克省移民局、魁北克省律师协会中的成员，在加拿大及海外会见过数千个魁省及联邦投资移民项目的客户，并凭借其在魁北克和联邦项目上的权威性帮助过几十位移民家庭来改进他们的处理进程。



Jean Pierre Guay 致力于加拿大魁北克与联邦投资移民项目，15年移民官经验，主持过3000多场面试，见多识广，博学睿智。1996年，其荣获魁北克大学项目管理硕士学位，并攻读通信专业博士学位。知识渊博，学术精湛，见解独到，演讲热情洋溢，深得人心。



Tyrone Siren (Exclusive Visa, Manager, 独家签证公司中国区经理), Exclusive Visa, 一家专门做EB-5风险评估公司，来华几年，不仅对美国EB-5了解很深，而且对中国市场也颇有研究。

## 安家有道 信达全球

我们做的不是中介，而是您教育、生活的规划……

网址：www.anxindavisa.com

地址：济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦6层

咨询电话：400-070-6166